

美国加州连发六起便利店劫案

两死三伤疑同一人作案

美国加利福尼亚州南部6家7-11便利店11日凌晨连续遭持枪抢劫，两人中弹身亡，三人受伤。警方怀疑至少三起劫案由同一名枪手孤身作案，截至12日上午仍在搜捕嫌疑人。

据美联社报道，这一连环抢劫案发生在天亮前5个小时内，遭劫便利店分布于6座相距不远的城市。当天正值全美7-11连锁便利店庆祝这一品牌创立95周年，各地便利店会给顾客免费发放招牌饮料。

警方仍未搞清作案者制造这一系列暴力抢劫的动机。“我想能回答这一问题的只有嫌疑人本人。”里弗赛德市警察局

发言人瑞安·雷尔斯巴克对媒体记者说。不过，他肯定劫匪选择这一日期作案并非偶然，“7-11，7月11日，这绝非巧合”。

7-11公司发表声明说，正在收集信息、配合警方调查，并向受害者致哀、向亲属表达慰问。

综合各地警方通报，当天首起劫案午夜时分发生在洛杉矶市以东56公里处的安大略市。一名蒙面劫匪在店员面前挥舞手枪，逼对方拿钱，但没有开枪。暂不清楚财物损失几何。

大约45分钟后，离首家事发店面约8公里的阿普兰市一家7-11便利店重演类

似场景。劫匪拿着饮料等东西，挥动一把半自动手枪靠近店员，最终带走那些物品和四五百美元现金逃离，没有开枪。

大约一小时后，40公里外的里弗赛德市发生第三起劫案。这次，劫匪在逃离前朝一名顾客开枪，尽管店员已经按他要求把收银台里的钱交给他。警方说，“似乎没有开枪理由”，顾客伤势严重。

凌晨3时20分左右，39公里外的圣安娜市发生枪击，警方接到报案后赶到，发现一名男子在一家7-11便利店外的停车场死亡，上身中弹。警方暂未确认死者身份，但认为他并非便利店员工。

大约40分钟后，布里亚市一家7-11便利店员工被枪杀。再过不到1小时，相邻的拉哈布拉市也报告一起7-11便利店劫案，警方5时左右在现场发现两名遭枪击的受害人，未披露具体伤情。

后三座事发城市的警方判断犯案者为同一人。安大略、阿普兰、里弗赛德市警方暂未确认这些劫案全部是一人所犯，但认为“有这种可能”。

阿普兰市和布里亚市警方发布的监控画面显示，一名蒙面男子身穿正面印有白色字母和绿叶的黑色衬衫，帽衫的帽子戴在头上。

新华社特稿



这是7月12日在比利时布鲁塞尔拍摄的欧盟经济和财政部长会议现场。当天，欧盟经济和财政部长会议在比利时布鲁塞尔举行。

新华社发

欧元对美元汇率跌至平价

新华社法兰克福7月12日电(记者单玮怡)欧洲外汇交易市场数据显示，12日欧元对美元汇率一度跌至1比1，这是自2002年12月以来欧元首次与美元平价。

另据欧洲中央银行数据，11日欧

元对美元汇率由前一日的1比1.0163降至1比1.0098，自2022年初以来累计跌幅超过11%。

德国《商报》网站分析称，欧元对美元汇率持续下跌与美元走强、欧元区国家通胀高企、欧洲能

源危机蔓延以及在欧洲央行加息预期下欧洲高负债国家风险上升有关。

花旗集团货币分析师易卜拉欣·拉巴里预计，在跌至与美元平价后，欧元将继续下跌。

法总理挺过议会不信任动议

法国总理伊丽莎白·博尔内11日挺过国民议会内左翼党派联盟提出的不信任动议。

投票结果显示，这一不信任动议在577席的国民议会中获146票赞成，低于动议通过所需绝对多数、即289票“门槛”。

博尔内在议会开始投票前说，眼下应当就法国面临的问题展开讨论，不信任投票只不过是一种政治策略，

“这不公平”。

不信任动议由让-吕克·梅朗雄领导的极左翼政党“不屈法国”提出。该党与其他主要左翼党派组成“生态和社会人民新联盟”，成为对抗总统埃马纽埃尔·马克龙所属中间派联盟“在一起”的最大反对派联盟。

鉴于右翼政党法国共和党和极右翼政党“国民联盟”在投票前已明确表示不会支持左翼联盟提出的不

信任动议，法国舆论普遍预测此次动议无法获得通过。

路透社认为，尽管投票结果没有争议，却足以体现左翼联盟向马克龙政府施压的意图。

马克龙5月任命博尔内为总理。但在6月国民议会选举中，马克龙阵营未能赢得绝对多数席位，施政面临更多阻力，立法时需“一事一议”，逐次争取多数议员支持。

新华社微特稿

英格兰学校或裁教师

随着能源支出挤压其他花费，英国英格兰地区一些学校可能裁减教师。

依据英国商业、能源和产业战略部数据，英国议会下议院图书馆最新估算，今年前3个月，学校能源开支同比增加83%。

与此同时，英国《金融时报》12日报道，多个教师工会威胁就一项长期薪酬纠纷发起罢工。

英国国家统计局6月发布的数据显示，英国5月消费者价格指数(CPI)同比上涨9.1%，创40年来新高。

英国全国中小学校长协会4月发布的调查结果显示，三分之一的校长预期，能源成本上涨将直接导致预算赤字，可能导致教学、维护和设备预算削减。

里奇韦教育信托执行校长蕾切尔·沃里克说，如果能源价格大涨持

续，学校“将不可避免从员工架构开刀，可能影响下一代接受教育的质量”。

位于约克郡的诺顿学院商务经理德斯·麦克菲说，从近期的账单看，天然气成本过去一年间上涨超过400%。“我们已经讨论裁员，以及让孩子们在教室里穿外套。我们知道这不可接受，但如果涨价持续，这将成为现实。”

新华社微特稿

俄土领导人通电话 讨论双边经贸合作及乌局势

新华社莫斯科7月11日电(记者耿鹏宇)俄罗斯总统普京11日与土耳其总统埃尔多安通话，讨论加强双边经贸合作及乌克兰局势等热点问题。

据克里姆林宫网站消息，俄土计划近期举行高级别会晤。两国领导人在11日的通话中就一系列共同关心的议题进行了讨论，重点关注进一步强化双边经贸合作，包括完善经贸合作法律基础、扩大双边贸易量、使用本国货币进行结算以及继续俄能源不间断供应等措施。

消息说，双方继续就乌克兰局势交换意见，包括加强协调以保障黑海航行安全和粮食出口安全。

“北溪-1”关闭维护 加剧欧洲能源困境

北溪天然气管道公司11日起暂时关闭公司负责运营的“北溪-1”两条天然气管道支线，进行常规维护。“北溪-1”目前是俄罗斯对欧洲主要输气管道，该管道关闭维护将加剧欧洲天然气供应紧张局面。分析人士认为，短期内欧洲难以找到合适气源，若天然气价格应声飙升，欧洲通胀将再度加剧，波及民生。

据德国媒体报道，德方对俄方在维修工作结束后可能不再输送天然气存在较大担忧。

据新华社电

为获天然气 日本将再向美澳开口

由于日本企业可能被踢出与俄罗斯的能源合作项目，日本液化天然气稳定供应面临风险。日本经济产业大臣萩生田光一12日说，将再次要求美国和澳大利亚增加液化天然气产量，确保对日供应稳定。

萩生田定于13日前往澳大利亚悉尼，出席美国、澳大利亚、日本、印度四国能源部长会议。他12日告诉媒体记者：“我将再次坚决要求全球主要液化天然气生产国美国、日本最大的液化天然气供应国澳大利亚增加产量，确保对日供应稳定。”

日本石油、天然气等资源匮乏。2011年3月福岛第一核电站辐射泄漏事故发生后，日本核电站发电量大幅减少，对天然气等化石燃料依赖增强。

日本跟随欧美国家制裁俄罗斯后，被俄方列为“不友好”国家。俄罗斯总统弗拉基米尔·普京6月30日签署法令，设立新公司运营“萨哈林2号”，原有外国投资方能否继续持股由俄方决定。日本媒体担忧，两家日企可能被迫撤出这一项目。

萩生田12日说，就“萨哈林2号”项目，日方仍在与俄方磋商，“从保障日本能源安全的角度，我们依然认为继续参与萨哈林项目很重要”。

日本经济产业省和几家日企还投资了另一俄罗斯油气项目“萨哈林1号”。俄方表示，还未决定是否对这一项目采取与“萨哈林2号”类似举措。

经产省11日开会商议节约用气政策。按经产省官员的说法，截至4月，日本共有193家天然气供应商，气源来自不同国家。如果出现供应短缺，日本政府可能根据各供应商的不同情况采取相应措施。

新华社特稿